

Příloha k nabídce na zakázku „Oprava prostředků  
cílového brzdění v žst. Nymburk seř. n. 2017“

**Návrh časového harmonogramu prací**

Den	KB č.	Činnost	Den	KB č.	Činnost
1	Výměna mostnic a vyčištění podloží <b>OKB č. 104</b>	Zaměření geometrické polohy koleje (GPK).Demontáž pojezdové kolejnice v brzdovém mechanismu včetně jejího vyjmutí (á 14m) s výměnou 1ks LIS před a za brzdou. Dílčí demontáž pojezdové kolejnice u přídržnice bez jejího vyjmutí. Demontáž trámčů (á 10 ks), brzdných lišt (á 10 ks), Vyjmutí brzdných skupin na mostnicích z lože.Odtěžení stávající vrstvy šterku do úrovně 50mm pod spodní hranu mostnic.Demont.stávajících BSK a jejich montáž na nové mostnice.Doplnění nové šterkové vrstvy frakce 8/16 a její vyrovnání.Vložení BSK na nových mostnicích do lože.	4	Výměna mostnic a vyčištění podloží <b>OKB č. 105</b>	Zaměření geometrické polohy koleje (GPK).Demontáž pojezdové kolejnice v brzdovém mechanismu včetně jejího vyjmutí (á 14m) s výměnou 1ks LIS před a za brzdou. Dílčí demontáž pojezdové kolejnice u přídržnice bez jejího vyjmutí. Demontáž trámčů (á 10 ks), brzdných lišt (á 10 ks), Vyjmutí brzdných skupin na mostnicích z lože.Odtěžení stávající vrstvy šterku do úrovně 50mm pod spodní hranu mostnic.Demont.stávajících BSK a jejich montáž na nové mostnice.Doplnění nové šterkové vrstvy frakce 8/16 a její vyrovnání.Vložení BSK na nových mostnicích do lože.
2	Výměna mostnic a vyčištění podloží <b>OKB č. 104</b>	Demontáž původních a podpěr a jejich vyjmutí z lože. Odtěžení stávající vrstvy šterku do úrovně 50mm pod spodní hranu mostnic.Demont.stávajících podpěr a přenesení podpěr a KN 60 na nové mostnice. Doplnění nové šterkové vrstvy frakce 8/16 a její vyrovnání.Vložení podpěr na nových mostnicích do lože.	5	Výměna mostnic a vyčištění podloží <b>OKB č. 105</b>	Demontáž původních a podpěr a jejich vyjmutí z lože. Odtěžení stávající vrstvy šterku do úrovně 50mm pod spodní hranu mostnic.Demont.stávajících podpěr a přenesení podpěr a KN 60 na nové mostnice. Doplnění nové šterkové vrstvy frakce 8/16 a její vyrovnání.Vložení podpěr na nových mostnicích do lože.
3	Výměna mostnic a vyčištění podloží <b>OKB č. 104</b>	Montáž pojezdové kolejnice na straně brzdového mechanismu a její upevnění. Montáž brzdných trámčů a jejich upevnění. Kontrola GPK,vyrovnání a ruční podbití celé OKB.Vyzkoušení seřízení OKB. Vsazení a zavaření nových 1ks LIS. (3 termitové sváry). Odvoz a likvidace odpadů.	6	Výměna mostnic a vyčištění podloží <b>OKB č. 105</b>	Montáž pojezdové kolejnice na straně brzdového mechanismu a její upevnění. Montáž brzdných trámčů a jejich upevnění. Kontrola GPK,vyrovnání a ruční podbití celé OKB.Vyzkoušení seřízení OKB. Vsazení a zavaření nových 1ks LIS. (3 termitové sváry). Odvoz a likvidace odpadů.

Příloha k nabídce na zakázku „**Oprava prostředků  
cílového brzdění v žst. Nymburk seř. n. 2017**“

**Návrh časového harmonogramu prací**

Den	KB č.	Činnost	Den	KB č.	Činnost
7	Výměna mostnic a vyčištění podloží <b>OKB č. 107</b>	Zaměření geometrické polohy koleje (GPK).Demontáž pojezdové kolejnice v brzdovém mechanismu včetně jejího vyjmutí (á 14m) . Dílčí demontáž pojezdové kolejnice u přídržnice bez jejího vyjmutí. Demontáž trámců (á 10 ks), brzdných lišt (á 10 ks), Vyjmutí brzdných skupin na mostnicích z lože.Odtěžení stávající vrstvy šterku do úrovně 50mm pod spodní hranu mostnic.Demont.stávajících BSK a jejich montáž na nové mostnice.Doplnění nové šterkové vrstvy frakce 8/16 a její vyrovnání.Vložení BSK na nových mostnicích do lože.	10	Výměna mostnic a vyčištění podloží <b>OKB č. 113</b>	Zaměření geometrické polohy koleje (GPK).Demontáž pojezdové kolejnice v brzdovém mechanismu včetně jejího vyjmutí (á 14m) s výměnou 4ks LIS před a za brzdou. Dílčí demontáž pojezdové kolejnice u přídržnice bez jejího vyjmutí. Demontáž trámců (á 10 ks), brzdných lišt (á 10 ks), Vyjmutí brzdných skupin na mostnicích z lože.Odtěžení stávající vrstvy šterku do úrovně 50mm pod spodní hranu mostnic.Demont.stávajících BSK a jejich montáž na nové mostnice.Doplnění nové šterkové vrstvy frakce 8/16 a její vyrovnání.Vložení BSK na nových mostnicích do lože.
8	Výměna mostnic a vyčištění podloží <b>OKB č. 107</b>	Demontáž původních a podpěr a jejich vyjmutí z lože. Odtěžení stávající vrstvy šterku do úrovně 50mm pod spodní hranu mostnic.Demont.stávajících podpěr a přenesení podpěr a KN 60 na nové mostnice. Doplnění nové šterkové vrstvy frakce 8/16 a její vyrovnání.Vložení podpěr na nových mostnicích do lože.	11	Výměna mostnic a vyčištění podloží <b>OKB č. 113</b>	Demontáž původních a podpěr a jejich vyjmutí z lože. Odtěžení stávající vrstvy šterku do úrovně 50mm pod spodní hranu mostnic.Demont.stávajících podpěr a přenesení podpěr a KN 60 na nové mostnice. Doplnění nové šterkové vrstvy frakce 8/16 a její vyrovnání.Vložení podpěr na nových mostnicích do lože.
9	Výměna mostnic a vyčištění podloží <b>OKB č. 107</b>	Montáž pojezdové kolejnice na straně brzdového mechanismu a její upevnění. Montáž brzdných trámců a jejich upevnění. Kontrola GPK,vyrovnání a ruční podbití celé OKB.Vyzkoušení seřízení OKB. Odvoz a likvidace odpadů.	12	Výměna mostnic a vyčištění podloží <b>OKB č. 113</b>	Montáž pojezdové kolejnice na straně brzdového mechanismu a její upevnění. Montáž brzdných trámců a jejich upevnění. Kontrola GPK,vyrovnání a ruční podbití celé OKB.Vyzkoušení seřízení OKB. Vsazení a zavaření nových 4ks LIS. (8 termitových svárů). Odvoz a likvidace odpadů.

Příloha k nabídce na zakázku „**Oprava prostředků  
cílového brzdění v žst. Nymburk seř. n. 2017**“

**Návrh časového harmonogramu prací**

Den	KB č.	Činnost	Den	KB č.	Činnost
<b>13</b>	Výměna mostnic a vyčištění podloží <b>OKB č. 119</b>	Zaměření geometrické polohy koleje (GPK).Demontáž pojezdové kolejnice v brzdovém mechanismu včetně jejího vyjmutí (á 14m) s výměnou 4ks LIS před a za brzdou. Dílčí demontáž pojezdové kolejnice u přídržnice bez jejího vyjmutí. Demontáž trámců (á 10 ks), brzdných lišt (á 10 ks), Vyjmutí brzdných skupin na mostnicích z lože.Odtěžení stávající vrstvy štěrku do úrovně 50mm pod spodní hranu mostnic.Demont.stávajících BSK a jejich montáž na nové mostnice.Doplnění nové štěrkové vrstvy frakce 8/16 a její vyrovnání.Vložení BSK na nových mostnicích do lože.	<b>16</b>	Výměna mostnic a vyčištění podloží <b>OKB č. 126</b>	Zaměření geometrické polohy koleje (GPK).Demontáž pojezdové kolejnice v brzdovém mechanismu včetně jejího vyjmutí (á 14m) s výměnou 3ks LIS před a za brzdou. Dílčí demontáž pojezdové kolejnice u přídržnice bez jejího vyjmutí. Demontáž trámců (á 10 ks), brzdných lišt (á 10 ks), Demontáž původních a podpěr a jejich vyjmutí z lože Doplnění nové štěrkové vrstvy frakce 8/16 a její vyrovnání.. Vložení podpěr na nových mostnicích do lože.
<b>14</b>	Výměna mostnic a vyčištění podloží <b>OKB č. 119</b>	Demontáž původních a podpěr a jejich vyjmutí z lože. Odtěžení stávající vrstvy štěrku do úrovně 50mm pod spodní hranu mostnic.Demont.stávajících podpěr a přenesení podpěr a KN 60 na nové mostnice. Doplnění nové štěrkové vrstvy frakce 8/16 a její vyrovnání.Vložení podpěr na nových mostnicích do lože.	<b>17</b>	Výměna mostnic a vyčištění podloží <b>OKB č. 126</b>	Montáž pojezdové kolejnice na straně brzdového mechanismu a její upevnění. Montáž brzdných trámců a jejich upevnění. Kontrola GPK,vyrovnání a ruční podbití celé OKB.Provozní ošetření mazivy. Vyzkoušení seřízení OKB.
<b>15</b>	Výměna mostnic a vyčištění podloží <b>OKB č. 119</b>	Montáž pojezdové kolejnice na straně brzdového mechanismu a její upevnění. Montáž brzdných trámců a jejich upevnění. Kontrola GPK,vyrovnání a ruční podbití celé OKB.Vyzkoušení seřízení OKB. Vsazení a zavaření nových 4ks LIS. (8 termitových svárů). Odvoz a likvidace odpadů.	<b>18</b>	Výměna mostnic a vyčištění podloží <b>OKB č. 126</b>	Vsazení a zavaření nových 3ks LIS. (7 termitových svárů). Odvoz a likvidace odpadů v souladu s platnou legislativou.